



记者从米兰尊荣婚纱摄影了解到,来自法、德、意大利等国的“最新设计款婚纱”上周运抵南京。这些最新设计款婚纱被分放在米兰的极品区、钻石区、翡翠区和水晶区内,但它们的亮点并非是稀缺、闪钻、翡翠和水晶元素,而是强调“专属设计”。

本版撰文 倪晶



2012年婚纱 最美是“花朵”

专属设计大热

花朵元素走俏

米兰尊荣婚纱摄影会馆的店长李娜告诉记者,婚纱方面,2012最流行的元素是“花朵”和“褶皱”。在设计和布料选择上,使用图案形态或是花瓣将整体塑造成盛开的花朵般娇艳美丽。而褶皱的层次可修饰新娘的身型,大褶皱适合身材扁平的新娘,而清新简单的小褶皱则让丰满的新娘拥有高挑的形象。李店长给记者展示了两款宫廷设计的婚纱,其中一款后腰绣上一朵大蝴蝶结,拖尾还绣上了一溜小蝴蝶结,婚纱的拖尾手工缝上了闪钻、烫钻、烫金设计以及层层暗花,营造了繁星点点的朦胧感。为了营造欧式宫廷“翘尾”的蓬松感,这件来自意大利的婚纱共用了9层纱面来烘托效果!

还有一件非常夺人眼球,婚纱拖尾布满了软软的小卷花,像极了云朵,李娜告诉记者:“穿婚纱都讲究感觉,而这款想表达的感觉完全可以‘看得到’,这是这批设计款婚纱最成功也是最吸引顾客的地方。”细看之下,小卷花四周有很多晶晶亮感觉的东西,原来这些都是纯手工缝制的亮片。

“像这款婚纱,由于全部是纯手工打造,我们需要提前1年跟设计师沟通、下单,这是放在我们极品区的婚纱,非常稀缺。”

设计不再只讲究灵感 更多地添加顾客需求

李娜介绍说,现在婚纱都是裸肩、无袖的,但有不少新娘还是想尝试有袖子的婚纱,但又不是有遮瑕效果的荷叶边,而是要秀出身材。“所以,复古的婚纱设计了蕾丝暗花长袖和大露背,相当性感。”李店长说。

简约,但一定不能太简单。李娜介绍说:“现在很多新娘喜欢简单不要太复杂的婚纱,不要太蓬松或者大拖尾,所以像这种缎面的婚纱很受青睐,因为够简单。但新娘又觉得缺少了点‘精彩’。”李娜说,所以设计师加了一层梦幻般的薄纱拖尾,缎面的勾勒,隔着一层纱,整个身材若隐若现,上身效果非常棒。“最精彩的是,这个流苏的设计。”李店撩起了背部的一片小流苏,原来这片流苏还可以拆卸,落在后面是修饰背部,撩到前面再扣上就成了修饰脖子的装饰,无处不在贴心设计!

相关链接

挑婚纱误区 并非价高就好

米兰尊荣婚纱摄影会馆的店长李娜告诉记者:“很多顾客来挑选婚纱,只青睐稀缺区或是钻石区的设计款婚纱。可事实是,并非价高就好。”李店长表示,比如这一批新到的2012设计款婚纱,我们划分的区域只是一个标识,就像礼服会分为暖色调和冷色调。除了稀缺区,我们钻石区、翡翠区和水晶区内都有不同质感和设计风格的婚纱,大家在每个区域内都能有所收获。李娜建议说:“新娘最好不要停留在感官上的挑选,不妨考虑下专业建议,最好能挑选出有明显区别的风格,后期做相册效果也会更好。”

挑婚纱法则 1-2件就能出感觉

李娜表示:“挑选婚纱前,设计师会通过聊天获知新娘的喜好、个性包括体态,看这个人适合什么。通过再深入一点的聊天,我们还能发现,咦,好像她也适合别的款。一般来说,

1-2件是肯定能出感觉的了,在专业设计师的指导下,2-3件就能挑到自己心仪的那款,因为属于你的婚纱应该只有那一件。”

挑婚纱没有对号入座 但胖新娘肯定更受局限

李娜指出,其实挑选婚纱并没有所谓的“对号入座”,瘦子穿什么,胖子穿什么,没有这么多条条框框和一一对应。最重要的是,还是通过聊天,获知新娘的整体一个感觉,这是独一无二的,而且非常特殊。只是,胖新娘在挑选婚纱时更受局限,比如青睐韩版的感觉,但由于韩版码数较小,胖新娘选择欧版的话余地会更大点。简单说来——穿都能穿,但未必是这个效果。所以,胖新娘们婚前还是加油瘦身吧!



米兰尊荣婚纱摄影会馆4项专属特惠,现已全面登场!全新电影梦工厂摄影基地现已全面开镜,详情请咨询:83110088、83113388。

本版图片由米兰尊荣婚纱摄影会馆提供



男人久不见 **莲花**
开始觉得牡丹美

4项专属特惠 现已全面登场 详情请咨询客服



米兰尊荣
婚纱摄影会馆

全新电影梦工厂摄影基地:长江科技园产康营97号 尊荣专线:025-83110088 / 83113388

南京米兰尊荣婚纱摄影会馆:南京市中央路258-27号,地铁新模范马路站4号出口 P 米兰馆对面时代超市收费停车场 P 米兰馆后新立立交立交收费停车场 P 地铁新模范马路站4号出口即到

